

关注市“十件实事”系列报道之一

加紧铺设供水管网 确保市区供水安全

本报记者 刘翔

对城市居民来说,吃水是最大的民生问题之一。由于我市城市供水管网老化严重,今年年初多次停水,给广大市民的生活带来诸多不便。为彻底解决广大市民安全用水这一重大民生问题,市政府决定实施湖东水厂出厂输水管道改造工程和鸡公山大街供水管网改扩建工程,即从湖东水厂出厂沿湖东大道,穿越107国道,沿贸易广场、浉河南岸,从民桥上游穿越浉河河底至胜利南路、申城大道,铺设一条DN1200球墨铸铁管供水管道,全长4.3公里;从鸡公山大街红军广场至北立交桥以北区域铺设一条DN600供水管道,全长3.3公里。该项目2015年计划完成投

资5000万元。该项目确定后,承担项目施工任务的市供水公司克服一切困难,统筹安排,科学施工。湖东水厂出厂输水管道严重老化,经常爆裂,造成市区大范围停水和水压不足,影响群众用水,市民多有诟病。为早日解决市民安全用水问题,市供水公司经报请市政府批示同意,提前开工。在确保安全和质量的前提下,他们采取分段作业,同步施工的方式,分4个施工作业面全面展开。为加快施工进度,整个工程投入大型机械上百台次,参建技术人员80多人。目前,穿越浉河河底约240米管道已于4月份借浉河放水时机铺设完成。穿越107国道时,路口地下管线错综复杂,车流量大,市供水公司提前与相关部门联系沟通,在大家的共同努力和配

合下,在较短时间内完成了穿越国道施工。浉河北岸胜利南路小南门至申城大道路段约1公里内学校多,人流量大,市供水公司在暑假期间加紧施工。经过参建人员快速高效的施工,目前已铺设湖东水厂出厂输水管道约4.3公里。目前湖东水厂出厂输水管道工程已基本完成管网铺设,预计8月中旬能够实现全面试通水。市供水公司于8月10日开工建设鸡公山大街红军广场至G312立交桥以北区域DN600供水管道工程,全长3.3公里,按计划今年年底全面完成。湖东水厂出厂输水管道改造工程和鸡公山大街红军广场至G312立交桥以北供水管网改扩建工程完工后,可大大提高中心城区供水安全性,市区内大面积停水的现象将成为历史。

“未来之星”全国特长生总决赛 信阳获大奖

信阳消息(记者 姚广义)近日,由文化部、全国关工委、教育部等部门主办的第十二届“未来之星”全国特长生总决赛在北京举行。信阳傣韵葫芦丝文化艺术中心选派的4名选手获得3金1银的优异成绩,并被组委会授予“突出贡献奖”。信阳傣韵葫芦丝文化艺术中心至今已连续参加7届全国特长生总决赛,所选派的30余名综合艺术选手先后获得总决赛金、银、

铜奖。本次选送的苏奕嘉、叶映画组合以96.20分荣获2015年香港“星耀香江”青少年艺术总决赛葫芦丝项目最高分和最高奖“特金奖”,李一言以97.33分荣获第十二届“未来之星”全国特长生总决赛葫芦丝项目最高分和最高奖“特金奖”。此前,信阳傣韵葫芦丝文化艺术中心和校长喻永刚还获得“中国特长生示范学校”和“特长生中国金牌教师”等多项殊荣。

“我爱足球”中国足球民间争霸赛 信阳站开赛

信阳消息(首席记者 周涛 实习生 吴玉秋)“据说信阳这段时间有球赛啊,一起去看?”连日来,不少市民发现,在我市体育中心门口,时常有穿着足球运动服的人员出入。原来,由信阳市体育局主办,信阳市足球协会、体育中学、体育场联合承办的“我爱足球”中国足球民间争霸赛河南赛区信阳站的比赛已经拉开帷幕。记者了解到,2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛由中国足球协会主办,联合全国32个省、自治

区、直辖市、新疆建设兵团共同打造,致力于为全国草根足球爱好者奉上一场以全民健身、以球会友为特色的大型足球民间赛事。“我爱足球”在信阳的赛事要持续到本月30日……”记者随后从信阳市足球协会了解到,此次信阳站的比赛共有8支球队参加,赛事时间是从8月15日到8月30日,赛程安排共17场,8月30日决出冠军。按照省竞赛规程要求,作为冠军队的,将代表信阳市参加9月在郑州市举行的河南省赛区总决赛。



8月15日,浉河区书法家协会举办纪念抗日战争胜利70周年书画展,在浉河区老干局活动室的展厅里,展出了来自市区的20余名书画名家的精心创作40余幅作品。作品提醒大家铭记历史,勿忘国耻,激发民族自尊心、自信心和自豪感,共圆中国梦。图为书画名家正在挥毫泼墨。 本报记者 金培满 摄

我市微型马拉松第二赛季 昨鸣枪开跑



昨日下午,2015年信阳市首届“万家茶”杯微型马拉松第二赛季比赛在百花会展中心举行。经过激烈角逐,田豪获微型马拉松五公里赛男子组第一名,微型马拉松五公里赛女子组第一名则被杨欣欣摘得,而微型马拉松团体赛第一名为信阳跑步协会。图为比赛现场。 本报记者 金培满 摄

干群齐心共创文明城 平桥区用心宣传获得市民认同

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 郑旗)近日,记者走在平桥区大街小巷里发现,围墙上的彩绘多了,乱贴的小广告少了;马路上的志愿者多了,违章行驶的车辆少了;公共图书馆里阅读的青少年多了,网吧里玩游戏的年轻人少了……这一切都得益于创建全国文明城市工作开展以来,平桥区各相关单位和广大市民的共同努力。该区通过电视、报纸、网络等媒体设置专栏、电视流动字幕、公益宣传片等形式进行宣传。该区创建文明城市办公室印发50000份《致全体市民的一封信》到广大市民手中。同时,利用手机短信、户外LED电子显示

屏、彩绘围墙、微信公众号等平台开展公益宣传。目前,该区通过手机短信平台发送创建文明城市宣传口号20000多条,制作宣传长廊2000平方米,墙体彩绘1200平方米,安装各种宣传版面和宣传牌1800块,并在中心城区进行了500人次全国文明城市创建文明城市工作获得广大市民的认同和支持。该区通过开展丰富多彩的文体活动、发挥道德模范示范引领作用、开展形式多样的志愿服务活动、深入推进未成年人思想道德建设、推进文明社区创建工作等作为创建文明城市的载体。截至目前,该区先后开展

“小手拉大手,共创文明城”“文明信阳·和谐幸福平桥”等文体、广场和社区主题文化活动50余场次;评选出30余名道德模范,并利用道德讲堂平台,让道德楷模走上讲堂,引领社会风尚;成立98支学雷锋志愿服务队,建成29个“文明使者志愿服务站”,完成志愿者登记7825人,帮扶留守儿童69名,关爱空巢老人28名……丰富多彩的各类创建活动,使广大市民切实感受到创建文明城市带来的益处。

